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1 P.1-2 ２年生のふく習
しゅう
（1）

1 1 2060　2 5000　3 5999　4 35
2 1>　2<　3>　4<
3 1 63 2 113 3 191 4 39 5 54
 6 329
4 1 15　2（左から）1，26
 3 250
5 式　48 + 25 = 73
 　　（または，25 + 48 = 73）
 答え　73こ
6 1 w　2 q　3 e

2 P.3-4 ２年生のふく習
しゅう
（2）

1 1 42　2 18　3 32　4 63　5 35
 6 30　7 18　8 56　9 30　ŒP 72
2 1 2　2 15　3 1000
 4（左から）3，6
3 1正方形　2長方形　3三角形

4 25分（25分間）
5 式　100 - 15 = 85　答え　85まい
6 式　5 * 4 = 20　答え　20 m
7 式　6 * 3 = 18，20 - 18 = 2
 答え　 2 こ
8 式　8 * 5 = 40，40 + 70 = 110
　答え　110円

3 大きな数
き本テスト

P.5-6

1 1 7　2 一万の位

2 1 1000（千）　2 10000（一万）
3 1 一万の位 2 十万の位 3 百万の位

 4 千万の位

4 三千百二十五万四千六百八十九
5 千
万
の
位

百
万
の
位

十
万
の
位

一
万
の
位

　
千
の
位

　
百
の
位

　
十
の
位

　
一
の
位

8 6 2 4 6 5 1 2

6 q 1000　w 15000
7 1＞　2＜
8 1 q 300　w 500
	 2 e 31 　r 50

◦千を 10あつめた数を
10000

と書いて，一万と読みます。
◦一万の位

くらい

から左へじゅんに，
十万の位，百万の位，千万の位と
いいます。
8 6 2 4 6 5 1 2
千
万
の
位

百
万
の
位

十
万
の
位

一
万
の
位

　
千
の
位

　
百
の
位

　
十
の
位

　
一
の
位

◦大きな数は，4 けたごとにくぎ
ると，読みやすくなります。
◦千万を 10 あつめた数は

100000000
と書いて，一億

おく

と読みます。

ポ イ ン ト

3年生答　え
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　ある数を10倍
ばい

した数は，もと
の数の右に 0 を 1 つつけた数にな
ります。
　千の10倍は，一万� 10000
一万の10倍は，十万� 100000
十万の10倍は，百万� 1000000
百万の10倍は，千万� 10000000
千万の10倍は，一億

おく

� 100000000
　一の位

くらい

に 0 のある数を 10 でわっ
た数は，もとの数の一の位の 0 を
とった数になります。

4 大きな数
かんせいテスト

P.7-8

1 1 十五万三千六百二十八

 2 七百四十二万千五百三十六

 3 百六万五千七

 4 二千四百七十万八十

2 1 165235　2 71126100
 3 9048020　4 30000610
3 1 63540　2 40608　3 80040
4 1 150000　2 80600000　3 36
 4 20000000　5 99999　6 10
5 ア… 70万　イ… 100万　ウ… 150万
6 1 480　2 56000　3 560000
	 4 26　5 320

5 たし算
き本テスト①

P.9-10

1 1 2 4
+ 2 6 3

3 8 7

2 1 9　2 7　3 5　4 579
3 1 13，13　2 8　3 3　4 383
4 1 9　2 12，12　3 6　4 629

6 たし算
き本テスト②

P.11-12

1 1 14，14 2 15，15 3 4 4 454
2 1 13，13　2 6　3 12，12　4 1
 5 1263
3 1 13，13　2 10，10　3 10，10
 4 1　5 1003
4 1 7 2 13，13 3 6 4 3 5 3637

　 3 けた，4 けたのたし算のひっ
算は，2 けたのたし算のひっ算と
同じように，位

くらい

をたてにそろえて
書いて，一の位から計算します。

ポ イ ン ト

7 たし算
かんせいテスト

P.13-14

1 1 656　2 392　3 359　4 645
 5 713　6 600　7 1173　8 1337
 9 1126　ŒP 1301　ŒQ 601　ŒW 323
2 1 3887　2 3482　3 3327
 4 5155　5 4356　6 6002
3 式　272 + 248 = 520
 答え　520円
4 式　1635 + 628 = 2263
 答え　2263人

8 ひき算
き本テスト①

P.15-16

1 3 8 5
- 2 3 1

1 5 4

2 1 4　2 2　3 3　4 324
3 1 4　2 7　3 3，2　4 274
4 1 9　2 1，2　3 5，2　4 229
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　 3 けたのひき算のひっ算は，
2 けたのひき算のひっ算と同じよ
うに，位

くらい

をたてにそろえて書いて，
一の位から計算します。

ポ イ ン ト

9 ひき算
き本テスト②

P.17-18

1 1 7　2 9，2　3 3　4 327
2 1 1　2 5　3 3　4 1　5 1351
3 1 5　2 3　3 8　4 2　5 2835
4 1 8　2 3，7　3 1，7　4 2，1
 5 1778

10 ひき算
かんせいテスト

P.19-20

1 1 353　2 301　3 439　4 608
 5 726　6 174　7 386　8 345
 9 243　ŒP 355　ŒQ 298　ŒW 442
2 1 2253　2 1028　3 1635
 4 1663　5 2943　6 1497
3 式　465 - 318 = 147
 答え　147人
4 式　1500 - 735 = 765
 答え　765円

11 かけ算（1）
き本テスト

P.21-22

1 1 0　2 0
2 1 0　2 0
3 1 3　2 3
4 1q 3 * 5 = 15　w 5 * 3 = 15
 2 3 * 5 = 5 * 3
5 1q（ 4 * 2 ）* 3 = 24
 　w 4 *（ 2 * 3 ）= 24

 2（ 4 * 2 ）* 3 = 4 *（ 2 * 3 ）
6 1 3　2 30

1 � 2　どんな数に 0 をかけても，
答えは 0 になります。また，
0 にどんな数をかけても，答え
は 0 になります。

　〈れい〉　�3 * 0 = 0，0 * 5 = 0
3 �◦かける数が 1 ふえると，答え
はかけられる数だけ大きくなり
ます。

　〈れい〉　7 * 3　=　21

　　　　　7 * 4　=　28
　�◦かける数が 1 へると，答えは
かけられる数だけ小さくなりま
す。
　〈れい〉　6 * 4　=　24

　　　　　6 * 3　=　18
4 �　かけられる数とかける数を入
れかえて計算しても，答えは同
じになります。

　〈れい〉　3 * 8 = 8 * 3
5 �　 3 つの数のかけ算では，かけ
るじゅんじょをかえても，答え
は同じです。

　〈れい〉（ 5 * 4 ）* 2= 5 *（ 4 * 2 ）

↓  1  ふえる ↓  7  ふえる

↓  1  へる ↓  6  へる

ポ イ ン ト

12 かけ算（1）
かんせいテスト

P.23-24

1 q 5　w 4* 3　e 2 * 0　r 0 * 5
 t 12　y 0　u 0
2 1 6　2 5　3 8
3 1 w　2 q　3 r　4 e

4 1 24　2 40
5 1 80　2 60　3 90　4 40
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6 式　10 * 7 = 70　答え　70円

13 かけ算（2）
き本テスト①

P.25-26

1 150
2 1200
3 3 4

* 2
6 8

4 1 18，18　2 6，1，7　3 78
5 1 48，48，4　2 24，4，28，8，2
 3 288

　かけ算のひっ算は，つぎのよう
にします。
〈れい〉《43 * 2  のひっ算》
1 4 3
* 2 ➡ 

2 4 3
* 2

6
 ➡ 

3 4 3
* 2

8 6

1　位
くらい

をたてにそろえて書く。
2�　2 * 3 = 6　 6 を一の位に書く。
3�　2 * 4 = 8　 8 を十の位に書く。

ポ イ ン ト

14 かけ算（2）
き本テスト②

P.27-28

1 1 9　2 3　3 6　4 639
2 1 24，24，2 2 4，2，6 3 8 4 864
3 1 24，24，2　2 12，2，14，4
 3 6，1，7　4 744
4 1 8　2 32，32，3
 3 12，3，15，5　4 1528

  〈れい〉《146 * 3  のひっ算》
1 4 6

* 3
8

1

 ➡ 
1 4 6

* 3
3 8

2

 ➡ 
1 4 6

* 3
4 3 8

3

ポ イ ン ト

1�　3 * 6 = 18　 8 を一の位に書
き，1 をくり上げる。

2�　3 * 4 = 12，12 + 1 = 13
　�十の位に 3を書き，1をくり上
げる。
③�　3 * 1 ＝ 3，3 + 1 ＝ 4　百の
位に 4 を書く。

15 かけ算（2）
かんせいテスト

P.29-30

1 1 420　2 630　3 2400　4 3000
2 1 28 2 84 3 568 4 276 5 216
 6 108　7 312　8 532
3 1 286　2 872　3 966　4 792
 5 2760　6 3346
4 式　85 *8 = 680
 答え　680円
5 式　125 * 4 = 500，500 * 6 = 3000
 （または，125 * 4 * 6 = 3000）
 答え　3000円

16 かけ算（3）
き本テスト①

P.31-32

1 1 10　2（上から）156，1560
 3 1560
2 1 2

* 2 4
4 8←1

2 4 ←2

2 8 8←3

3 3 5
* 2 7
2 4 5←1

7 0 ←2

9 4 5←3
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4 7 4
* 3 8
5 9 2←1

2 2 2 ←2

2 8 1 2←3

17 かけ算（3）
き本テスト②

P.33-34

1 4 8
* 3 0

1 4 4 0

2 1q 2 4
* 1 3

7 2
2 4
3 1 2

　

w 1 3
* 2 4

5 2
2 6
3 1 2

 2 同じ

 3 13 * 24
3（左から）1 26，104　2 47，376
 3 5，170　4 6，354
4 2 6 5

* 2 3
7 9 5←1

5 3 0 ←2

6 0 9 5←3

5 4 0 2
* 3 7
2 8 1 4←1

1 2 0 6 ←2

1 4 8 7 4←3

　かけ算の答えのたしかめは，か
けられる数とかける数を入れかえ
た計算でします。

ポ イ ン ト

18 かけ算（3）
かんせいテスト

P.35-36

1 1 60　2 80　3 600　4 1200
 5 690　6 640
2 1 3 2

*1 2
6 4

3 2
3 8 4

 

2 2 4
*1 6
1 4 4
2 4
3 8 4

 

3 3 0
*2 7
2 1 0
6 0
8 1 0

 

4 5 6
*1 4
2 2 4
5 6
7 8 4

 

5 3 4
*4 2

6 8
1 3 6
1 4 2 8

　

6

 

7 6 3
*4 9
5 6 7

2 5 2
3 0 8 7

　

8 9 6
*7 0

6 7 2 0

3 1 2 3 1
* 3 2

4 6 2
6 9 3
7 3 9 2

　

2 7 0 1
 * 4 6
4 2 0 6

2 8 0 4
3 2 2 4 6

4 1

　

9 0
*8 4
3 6 0

7 2 0
7 5 6 0

計算

　

8 4
*9 0

7 5 6 0

たしかめ

 

2

　

5 8
*2 9
5 2 2

1 1 6
1 6 8 2

計算

　

2 9
*5 8
2 3 2

1 4 5
1 6 8 2

たしかめ

5 式　45 * 12 = 540
 答え　540円
6 式　25 * 40 = 1000
 答え　1000こ

5 6
*7 4
2 2 4

3 9 2
4 1 4 4
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19 わり算（1）
き本テスト

P.37-38

1 1 3　2 3
2 1 24，4　2 式  24 / 4 = 6　答え  6 こ
3 1 18，6　2 式  18 / 6 = 3　答え  3 人
4 1 0　2 3　3 1
5 20
6 1 20　2 4　3 24

1 �　12 / 4，10 / 5  のような計
算をわり算といいます。

　〈れい〉　12 / 4  の答えは，
　�□ * 4 = 12（または，4 * □ = 12）
の□にあてはまる数です。
　 4 のだんの九九をつかって，
　　四三 12
　だから，答えは 3 です。
4 �　わられる数が 0 のとき，答え
はいつも 0 です。

　〈れい〉　0 / 5 = 0，0 / 8 = 0

ポ イ ン ト

20 わり算（1）
かんせいテスト

P.39-40

1 1 8　2 7　3 4　4 5　5 8　6 9
 7 4　8 9
2 1 0　2 1　3 9　4 0
3 1 21　2 20　3 30　4 11
4 式　24 / 6 = 4
 答え　 4 こ
5 式　36 / 4 = 9
 答え　 9 人
6 式　48 / 8 = 6
 答え　 6 まい
7 式　28 / 4 = 7
 答え　 7 人

21 わり算（2）
き本テスト

P.41-42

1 16 / 3 = 5  あまり  1
2 1 17 / 5 = 3  あまり  2
 2 5 * 3 + 2 = 17
3 1 32，5
 2 32 / 5 = 6  あまり  2
 3 6，2
4 1 30，6
 2 30 / 6 = 5
 3 5

1 �　わり算のあまりは，わる数よ
りも小さくなるようにします。
2　わり算のたしかめは，
　（わる数）*（答え）+（あまり）
　=（わられる数）
　で計算します。
4 �　ある数がもとの数の何倍

ばい

にな
るかをもとめるには，わり算を
つかいます。

ポ イ ン ト

22 わり算（2）
かんせいテスト

P.43-44

1 1 ○　2 ×　3 ○　4 ×
2 1 7  あまり  7　2 9  あまり  2
 3 8  あまり  3　4 7  あまり  4
 5 5  あまり  3　6 8  あまり  2
 7 8  あまり  3　8 9  あまり  3
3 1 4  あまり  4
 　（たしかめ）　7 * 4 + 4 = 32
 2 5  あまり  4
 　（たしかめ）　8 * 5 + 4 = 44
4 式　35 / 8 = 4  あまり  3
 答え　 1 人分は 4 まいで，3 まいあまる。
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5 式　56 / 6 = 9  あまり  2
 答え　 9 人に分けられて，2 まいあまる。
6 式　26 / 3 = 8  あまり  2
 答え　 8 本できて，2 m あまる。

7 式　45 / 9 = 5　答え　 5 倍

23 小　数
き本テスト①

P.45-46

1 1 0.1 l　2 0.2 l　3 0.8 l
2 1 1.3 l　2 1.6 l
3 1 0.1 B　2 0.8 B　3 1.5 B
4 1 10 L　2 0.1 l　3 10 A
 4 0.1 B
5 1 0.5 l，5 L　2 1.2 l，1 l 2 L
6 1 0.8 B，8 A
 2 3.5 B，3 B 5 A

24 小　数
き本テスト②

P.47-48

1 1整数　2小数　3小数点

 4 小数第一位（または， 1
10 の位）

2 1 0.7　2 0.9　3 1.1　4 0.2
 5 0.4　6 0.7
3 14 3 . 5

+ 2 . 7
6 . 2

　2 12，12
 3 6

4 14 3 . 5
- 1 . 7

1 . 8

　2 8
 3 2，1

　小数の位
くらい

どりは，下のようになっ
ています。

　

8 . 9
⋮⋮⋮
一
の
位

小
数
点

小
数
第だ
い

一い
ち

位い

︵ 
1
10 

の
位
︶

　小数のたし算やひき算のひっ算
は，小数点のいちをそろえて計算
します。

ポ イ ン ト

25 小　数
かんせいテスト

P.49-50

1 1 8　2 13　3 0.6　4 2.6
2 q 0.4　w 0.9　e 1.6　r 2.1
3 1 <　2 >　3 >　4 <
4 1 0.7　2 1　3 1.9　4 0.3
 5 0.7　6 1.3
5 1 4.4　2 15.2　3 16　4 2.4
 5 9　6 2.4　7 16.1　8 9.5
6 式　1.5 + 0.4 = 1.9　答え　1.9 l
7 式　1.5 - 0.6 = 0.9　答え　0.9 m

26 分　数
き本テスト①

P.51-52

1 1 
1
4 　2 

2
4
　3 

2
3

2 1
3

3 1 
1
4  L　2 

2
3  L　3 

3
5  L

4 1分数　2分母　3分子

5 1 
2
5　2 

5
6
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6 1 
2
6  m　2 5 つ

7 1 
2
5  l　2 4 つ

27 分　数
き本テスト②

P.53-54

1 q 
1
5　w 

3
5　e 

5
5

2 1 0.1　2 0.6　3 
7
10

3 1 2，3　2 5　3 5
4 1 2，3　2 5，1　3（上から）5，1
5 1 6，2　2 4　3 4
6 1 5，3　2 2　3 2

　分数のたし算は，分母はそのま
まで，分子だけをたします。
　分数のひき算は，分母はそのま
まで，分子だけをひきます。

ポ イ ン ト

28 分　数
かんせいテスト

P.55-56

1 1 
4
5　2 5　3 

1
7　4 

1
6

2 q 
1
7　w 

3
7　e 

6
7

3 1>　2>　3=

4 1 
3
4  2 

4
5  3 

5
6  4 

7
9  5 1 6 1

5 1 
3
7  2 

3
8  3 

1
5  4 

2
9  5 

3
7  6 

3
5

6 式　
7
10 + 

2
10 = 

9
10　

答え　
9
10 m

7 式　
7
9  - 

3
9  = 

4
9

 答え　きょうのほうが 
4
9  l 多い。

8 式　1 - 
5
8  = 

3
8　

答え　
3
8  m

29 長　さ
き本テスト

P.57-58

1 1ものさし　2まきじゃく

 3まきじゃく　4ものさし

2 q 60 B w 1 m 10 B e 1 m 70 B
 r 1 m 90 B
3 115 m
4 1 800 m　2 530 m
5 1 1000 m　2 1 C
6 1 式　400 m + 1 C 500 m
 　　 = 1 C 900 m 答え　1 C 900 m
 2 式　 1 C 500 m - 400 m
 　　 = 1 C 100 m 答え　1 C 100 m

　まっすぐはかった長さをきょり，
道にそってはかった長さを道のり
といいます。
　キロメートルは，長い道のりや
きょりをあらわすときにつかうた
んいです。1 C は1 m の1000倍

ばい

です。　1 C = 1000 m

ポ イ ン ト

30 長　さ
かんせいテスト

P.59-60

1 1 A　2 m　3 C　4 B
2 1 3 m 8 B　2 19 m 98 B
3 1 w　2 t　3 r

4 q 100　w 1000
5 1 式　600 m + 300 m = 900 m
 　 答え　900 m
 2 式　 1 C 600 m - 1 C 400 m
 　 　= 200 m
 　 答え　200 m
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31 重
おも
　さ

き本テスト

P.61-62

1 1 5 g　2 1 O　3 200 g
2 1 500 g　2 300 g　3 900 g
 4 70 g　5 350 g　6 730 g
3 1 200 g　2 1 O 300 g
4 1 1600　2（左から）1，50
 3（左から）1，300
5 1 式　400 g + 250 g = 650 g
 　 答え　650 g
 2 式　400 g - 250 g = 150 g
 　 答え　150 g

　重
おも

さをあらわすには，グラムを
たんいにします。グラムは g と書
きます。
　キログラム（ O ），トン（ t ）も重
さをあらわすたんいです。1 O は
1 g の1000倍

ばい

です。
1 O = 1000 g　1 t = 1000 O

ポ イ ン ト

32 重
おも
　さ

かんせいテスト

P.63-64

1 1 10 g　2 4 O　3 500 g
2 1 1 O 300 g　2 3 O 250 g
3 1 32 O　2 42 O 500 g  （42.5 O）
4 1 > 2 > 3 > 4 < 5 > 6 <
5  q1000　w 1000
6 式　1.5 O + 4.8 O = 6.3 O
 答え　6.3 O

33 時こくと時間
き本テスト

P.65-66

1 午前 9 時25分
2 午前 8 時 5 分

3 35分（35分間）
4 1ストップウォッチ 2 15秒 3 1 分
 4 60秒

　秒
びょう

は，みじかい時間のたんいで
す。

1 分 = 60秒

ポ イ ン ト

34 時こくと時間
かんせいテスト

P.67-68

1 1 分　2 時間　3 秒

2 1 1 分 … 3，5 秒 … 1，25秒 … 2
 2 95秒 … 1，2 分 … 3，1 分40秒 … 2
3 1 午前 8 時15分　2 25分（25分間）
 3 1 時間15分
4 午前 9 時25分
5 午前 9 時35分
6  1 時間
7  1 時間15分

35 円と球
きゅうき本テスト

P.69-70

1 1半径　2直径　3中心

2 1　　　　　　　　2

3 1中心　2 2
4 1中心　2半径　3直径

5 1円　2中心

　 1 つの円では，半
はん

径
けい

はどれも同
じ長さになっています。
　 1 つの円では，直

ちょっ

径
けい

はどれも同
じ長さで，半径の長さの 2 倍

ばい

です。

ポ イ ン ト

2B
3B
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36 円と球
きゅうかんせいテスト

P.71-72

1 1 12 B　2 4 B
2 w

3 1 7 B　2 8 B
4 1 10 B　2 5 B
5 1 15 B　2 18 B
6  （図はしょうりゃく。コンパスのはり

を正方形の 4 つのちょう点にさして
かく。）

7 式　21 / 3 = 7　答え　 7 B
8 w

37 三角形と角
き本テスト

P.73-74

1 1 e　2二等辺三角形
2

3 1 q　2正三角形
4

5 qちょう点　w辺　e角

6 1 eの角　2 2 つ
7 1同じ　2同じ　3同じ

3B3B

4B

4B

4B4B

◦右の図のよう
に，1 つのちょ
う点から出てい
る 2 つの辺

へん

がつくる形を角といい
ます。
◦角の大きさは，辺の長さにかん
けいなく，辺のひらきできまりま
す。
◦ 2 つの辺の長さが同じ三角形を
二
に

等
とう

辺
へん

三角形といいます。
◦二等辺三角形には，同じ大きさ
の角が 2 つあります。
◦ 3 つの辺の長さが同じ三角形を
正三角形といいます。
◦正三角形の 3 つの角の大きさは
どれも同じになっています。

ちょう点
辺

辺

角

ポ イ ン ト

38 三角形と角
かんせいテスト

P.75-76

1 1正三角形　2直角三角形

 3二等辺三角形

2 1正三角形　2二等辺三角形

 3直角三角形（または，二等辺三角形）
3 1二等辺三角形　2正三角形

 3二等辺三角形

4 1 eとr　2 y

 3 q　4 w

5 1　　　　　　　2

5B

5B5B

6B

4B 4B
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39 表
ひょう
とグラフ

き本テスト

P.77-78

1 1 5 人　2ボールあそび　3 15人
 4 17人　5 9 人　6おにごっこ

2 1ぼうグラフ　2 1 台　3 6 台
 4じょう用車

3 1 2 本　2 5 人　3 10 B　4 50 g

　ぼうグラフでは，1 目もりがど
れだけをあらわしているかをしら
べることがたいせつです。

ポ イ ン ト

40 表
ひょう
とグラフ

かんせいテスト

P.79-80

1 1 5 ひき　2，3（下の表）
とった虫の数

虫の名前 せみ とんぼ てんとう虫 ちょう くわがた 合 計

数（ひき）
5 3 2 6 1 17

 4ちょう　5くわがた　6 2 ひき
2 1

 2 1 ぱん　3 4 ぱん　4 4 こ
 5 2 はんが 2 こ多い　6 5 はん
 7 30こ

41 □をつかった式
しきき本テスト

P.81-82

1 1× 2× 3○ 4× 5× 6×
2 1× 2× 3× 4○ 5× 6×
3 1× 2× 3× 4× 5○ 6×
4 1× 2× 3× 4× 5○ 6×

へちまの数（こ）

0

5

10

　

ぱ
ん

1
　

は
ん

2
　

ぱ
ん

3
　

ぱ
ん

4
　

は
ん

5

5 式　12 + □ = 21
6 式　□ - 14 = 28
7 式　7 * □ = 35
8 式　40 / □ = 5

　□をつかった式は，つぎのよう
にしてつくります。
1�　まず，ことばの式を書いてみる。
2�　ことばの式に，数をあてはめる。
3�　わからない数を□として式を
つくる。

ポ イ ン ト

42 □をつかった式
しきかんせいテスト

P.83-84

1 1 7 　2 7 　3 16　4 16
 5 23　6 30　7 14　8 20
 9 9 　ŒP 12　ŒQ 7 　ŒW 4
 ŒE 28　ŒR 27　ŒT 4 　ŒY 6
2 式　□ + 8 = 52
 答え　44まい
3 式　□ * 8 = 56
 答え　 7 円
4 式　□ - 9 = 16
 答え　25こ
5 式　□ / 6 = 9
 答え　54 B

43 いろいろな問
もん
題
だい
（1）

かんせいテスト

P.85-86

1 式　70 + 70 - 5 = 135　答え　135 B
2 式　150 + 70 - 20 = 200
 答え　200 B
3 式　120 + 90 = 210，210 - 200 = 10
 答え　10 B
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4 式　10 - 1 = 9，10 * 9 = 90
 答え　90 m
5 式　8 - 1 = 7，20 * 7 = 140
 答え　140 m
6 式　3 * 10 = 30　答え　30 m
7 式　2 * 8 =16　答え　16 m

44 いろいろな問
もん
題
だい
（2）

かんせいテスト

P.87-88

1 式　23 / 3 = 7  あまり  2，7 + 1 = 8
 答え　 8 回
2 式　34 / 5 = 6  あまり  4，6 + 1 = 7
 答え　 7 きゃく
3 式　50 / 6 = 8  あまり  2
 答え　 8 はこ
4 式　30 / 4 = 7  あまり  2
 答え　 7 さつ
5 式　15 + 3 = 18，18 / 2 = 9
 　　9 - 3 = 6

 
または，15 - 3 = 12，12 / 2 = 6
15 - 6 = 9

 答え　みかん… 9 こ
  　もも　… 6 こ
6 式　12 + 2 = 14，14 / 2 = 7
 　　7 - 2 = 5

 
または，12 - 2 = 10，10 / 2 = 5
12 - 5 = 7

 答え　金魚… 7 ひき
 　　　こい… 5 ひき
7 式　20 + 3 + 4 = 27，27 / 3 = 9，
 　　9 - 3 = 6，9 - 4 = 5
 答え　赤いテープ… 9 m
 	 　青いテープ… 6 m
 	 　白いテープ… 5 m

45 P.89-90 仕
し
上
あ
げテスト（1）

1 1 4　2 58360000　3 640
 4 3800万　5 2600
2 1 658　2 4372　3 3101　4 306
 5 1318　6 1866
3 1 3000　2 2　3 1060
 4（左から）1，25
4 1 312　2 3008　3 2048
 4 4028　5 3484　6 15466
5 1 680 g　2 1 O 550 g
6 午前 8 時 5 分
7 式　800 - 625 = 175
 答え　175円

46 P.91-92 仕
し
上
あ
げテスト（2）

1 1 5.9　2 0.1　3 
3
4　4 5

2 1 5　2 8　3 5 あまり 3
 4 9 あまり 1　5 20　6 12
3 式　42 / 7 = 6　答え　 6 倍
4 式　24 / 3 = 8　答え　 8 B
5 1 1.2　2 2.3　3 0.6　4 0.7

6 1 
5
7  2 

7
8  3 1 4 

1
5  5 

4
9  6 

3
4

7 式　6 * □ = 48　答え　 8 人
8 1　　　　　　　　 2

5B

3B3B 3B
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